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QUESTION 1 :
Soient a et b deux nombres réels tels que : @’ =+2021 —v2020 et b5 V2021 ++/2020.

La valeur du nombre -—!—— +

est:
a+l b+l
oo
O 1
O 2
O3
QUESTION 2 :
A
Dans la figure ci-contre, ABC est un triangle et P un /,?\\
point du segment [BC] différent des points B et C, et ; \\
D un point quelconque du segment [4P]différent des / | \
points A et P. On pose S I’aire du triangle ADC et ; D \
S’ I’aire du triangle ADB. /,.\/’ | R - \
On montre que : / 4 TN
B P C
S _4B
S AC
s_bc
S' DB
S _PC
S PB
S _PD

s PC
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QUESTION 3 :

ABCD un trapéze tel que (4B)//(CD). On pose AB=a et CD=b avec a<b .

On suppose que : ADC + BCD = 90° . Soient M et N les milieux respectifs de [AB] et
[CD] , alors :

0 m=a+b

QUESTION 4 :
Soit £ un nombre réel. On considére dans le plan les points 4, B, C et G tels que :

3CG = kCA+2CB. La valeur de ¢ pour laquelle le point G est barycentre du systéme
pondéré {(4,k);(B,2);(C, c)}est:

0O k

O 1+k

0O 1-k

0O -k
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QUESTIONS :

On considére la suite numérique (X,) définie par X, =3et X, =3 X " pour tout

neN . (X,) est périodique de période :

O o o ada
W N s

5

QUESTION 6 :
J6

) ) 2
sma+smb=—2— et cosa+cosb=—-.

a et b sont deux réels tels que : 5

On montre que :

1
O b)=—
cos(a—b) = >
0 cos(a—b)=0
0 cos(a—b)= —\{—f-
0 cos(a—b)= —{2—
QUESTION 7 :

o f'(0)=1
0O f' estcontinue en 0.
1 f' n’est pas continue en 0.

O f' estcroissante.

La fonction f a variable réelle définie par f(x)=x sm( Ysix#0et £(0)=0 vérifie :

<
et 1R
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QUESTION S8
On montre que pour tout réel x:

. 1 . ) .
0 sin’(x)= —]E(sm5x—55m3x+105mx)
0 sin’(x)= %(sinSxﬁ}- 5sin3x -10sinx)
0 sin’(x)= %(sin 5x —4sin3x)

0 sin’(x)= l—lé(sin S5x—3sin3x+ Ssinx)

QUESTION9: .
On considére les deux fonctions fet g définies sur R par :

f(x)=avc2 +bx+c;aclR’, (b,c)e]R2 et g(x)=f(x)+f'(x)+ f"(x)
On suppose que : (Vx€R) ; f(x)>0
On montre que :

o (VxeR); g(x)>0

0 (VxeR); g(x)<0

o (VxeR); g(x)=0

0 (3xeR); g(x)=0

QUESTION 10: . o
Soit @ € C tel que : |@|= J2 .On note & et B les solutions de I’équation :

2 +i(w+iw)z-2i=0
Ona:
0 |a|+|B|=2
0 |a|+|ﬂ1=\/—2-
3 Ja|+]4=3v2
0 |a|+|ﬂ|=2ﬁ
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QUESTION 11 :
On pose, pour tout réel x, f(x)=2x— E(x)ou E(x)est la partie enticre de x.
L’intégrale .[-21 f(x)dx est égale a:
o -2
o -1
o0
o 2
QUESTION 12 :

2

La valeur de j' )

est égale a :
x(Inx)* &

1

O e

2
1
[] —
8

3
o -
8

3
0 ——

8
QUESTION 13:
Sachant que les devoirs de 4 éléves peuvent étre corrigés par un ou plusieurs enseignants parmi

7 enseignants, la probabilité que ces 4 devoirs soient corrigés par exactement 2 enseignants est .
2
g =
7

o %
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QUESTION 14 :

On consideére la fonction F de la variable réelle x définie par : F(x) = I:; e dt

La dérivée premiére F'(x) est égale 2 :
0 & =&
0 4x’e”
o -1
x2
0 4x’e" —3x2e”
QUESTION 15 :

La valeur de a =(0,64)” ou B =log

- 1 : % ..
237 est égale 4 :

k=1

o=

o 0,9
g 0,8
O 0,6
o 0,25

QUESTION 16 :
On considére 1’équation différentielle (E): 4y" +y=0.

. ; 1
La solution # de I’équation (E) vérifiant 2(0) =1 et A'(0) = s est :

X . X
O h(x)=cos——sin—
(x)=co > 2

sinx
0O h(x)=cosx+——

A -
= —<+Ssin—
O  h(x) 0052 1 >

0 h(x)=cosx+ sin%
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QUESTION 17:
Le plan complexe est rapporté a un repére orthonormé direct.

2m

La transformation plane dont 1’écriture complexe est : z'=— jz+1 (avec j=e 3 ), est:

O La rotation d’angle 2'37”— et de centre le point d’affixe j.
O L’homothétie de rapport (-1) et le centre le point d’affixe j

] Larotation d’angle (- —735) et de centre le point d’affixe (—7).

O L’homothétie de rapport (— %) et de centre le point d’affixe (—j).

QUESTION 18:
L’espace est rapporté a un repére orthonormé.

On considére la sphére (S) d’équation cartésienne : 4y +z27+4x+2y-1=0
L’équation du plan tangent & la sphére (S) au point A(-1;1;1) est

0 x+2y-z=0

0 x+2y+z-2=0

0 x-2y+z+2=0

0 —-x+2y+z-4=0

QUESTION 19:
Une entreprise utilise conjointement deux machines A et B pour contrdler la qualité des

masques de protection contre la pandémie Covid19. Selon les concepteurs de ces
machines, la probabilité que la machine A tombe en panne est 0, 03. De plus la

probabilité que “la machine B tombe en panne sachant que la machine A est en panne”

est égale a 0, 2.
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La probabilité que les deux machines tombent simultanément en panné est:

g 0,006
0 0,17
O 0,06
0O 0,23

QUESTION 20 :

(. 1
La sénie ZT', converge Vers :
neN n:

U

S &
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Ce domaine (Analyse et Algébre) vise essentiellement la résolution des problémes de la
vie quotidienne et professionnelle relevant de la modélisation de phénoménes continus
ou discrets. Ainsi on consolide I’ensembie des fonctions mobilisables, enrichi de
nouvelles de référence, la fonction logarithme népérien et la fonction exponentielle.

L’étude de phénomenes discrets fournit un moyen d’introduire les suites et leur

génération en s’appuyant sur des registres différents (algébrique, graphique,
numérique, géométrique) et en faisant appel a des logiciels. Les interrogations sur

leur comportement aménent @ une premiére approche de la notion de limite qui sera
développée en classe de la deuxiéme année du baccalauréat.
Les objectifs principaux de ce domaine sont :

— Traduire en langage mathématique et résoudre des problémes a I’aide
d’équations, de suites, de fonctions... ;

— Construire et exploiter des représentations graphiques ;

— Utiliser le type de raisonnement convenable selon la situation étudiée.

........................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................
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